



Зург

г. Новокузнецк

Боль

(Из цикла «Осколки чувств»)

Далеко за лесом, за огромными пустошами, скрывающими в себе развалины старых городов, стоит одинокий скалистый выступ, пронизанный множеством пещер.

Легенды гласят, что в одинокомobeliske живёт последний выживший Разумный.

Однажды в племя Огня пришёл странный воин, одетый в радужную броню. Глаза его горели фиолетовым. А за спиной у него висел большой двуручный меч.

Он шёл пешком по зыбучим пескам, по мёртвой земле Гнева, по льдистым полям Нового полюса. Воин был очень стар. Стариком он не выглядел, но в глазах его плескалось безумие.

Войдя в деревню, он сразу пошёл к шаману и спросил:

– Где одинокий пик? – голос у воина был страшный, нечеловеческий, словно пропущенный через фильтр.

Шаман молча указал на темнеющий вдали лес. Воин повернулся и, тяжело ступая, двинулся к нему. Мимо молчащих жителей. Мимо каменных стен. Мимо обретавших сознание деревьев. Мимо пылающих фонтанов огня Ада.

Туда, к одинокому пику. К пристанищу Разумного...

Легенды гласят, что после войны Разумных мир изменился. Раньше он был другим. Намного лучше и совершеннее. Раньше небо было синим и полным облаков. Деревья не таили в себе опасности. И птицы не кидались на пешеходов. А земля не светилась и не убивала тех, кто прилёт на неё отдохнуть. Всё меняется после войн. Изменился и мир. Погибли Разумные, разрушены их города. Исчезли их искусственные дети. Их боевые создания тоже испарились в огне оружия последнего Гнева.

Выжил лишь один. В глухих пещерах одинокой скалы. Воин остановился, не дойдя двух метров до обожжённых створок дверей. Над ним нависла чёрная, опутанная защитными нитями энергии скалы.

В голове возник голос:

– Зачем ты пришёл?

– Я пришёл убить тебя, Разумный!

Тихий смех послышался из недр скалы.

– Ты, созданный когда-то нами, пришёл убить одного из своих создателей. Ты не можешь убить меня! Ведь ты просто оболочка для моего разума. Идеально приспособленный к самым страшным условиям, ты был нужен лишь для того, чтобы вместить наши сознания. Ты и подобные тебе – перчатки для наших рук!

– Ты не прав, Разумный, я обрёл сознание и разум. Теперь я сам по себе. Тебе не подчинить меня...

– Сознание?! Это не сознание, это обрывки базового интеллекта. Остатки программ. И заложенные в твой «предмозг» знания. В тебе нет сознания! Войди и убей меня!

Чёрные обожжённые двери дрогнули и стали открываться. Нити энергии отползли в стороны, открывая проход для воина. Он достал свой меч, горящий синим светом, и вступил в сумрак коридора.

Легенды гласят, что одинокий воин, ушедший биться с Разумным, погиб. А магия Разумного подняла его мёртвое тело и вселила в него свою сущность.

С тех пор ходит по пустошам одинокий труп покойного воина. Ходит и что-то ищет. Может, когда он найдёт мир, наконец погибнет...

